[MpunoxeHue Ne1 k

JIMUEeH3NOHHOMY O0roBopy

TapuHbIn NnaH

1. CTOMMOCTb NPOCTON (HEUCKITIUYNTENBHOW) NUUEH3MK Nornb3oBaHus MO no
NULEH3NOHHOMY OroBOPY COCTOUT U3 oMKCupoBaHHOM cyMmbl B pasmepe 1000
pybnen 3a nepmog ncnonbs3osanus N0 1 rog, a Takke U3 CyMmMbl TOProBoro coopa.

2. Cymma ToproBoro cbopa onpegensietcs kak UKCMPOBaHHbIA MPOLEHT OT CTOMMOCTU

COEnKM Mo OKOHYaHMWI0 TOProBOW NPoLEeAypbl U pasaensieTcs Ha cneayowme Tapudbil:

no 10 000 pybnewn 6%, HO He meHee 100 pybnen
ot 10 000 py6nen go 100 000 pybnewn 5,5%

ot 100 000 py6nei go 1 000 000 pybnen 5%

ot 1 000 000 pybnen go 5 000 000 pybnen 4.5%

ot 5000 000 py6neit go 15 000 000 py6nen 4%

oT 15 000 000 py6nen go 25 000 000 pybnewn 3.5%

6onee 25 000 000 pyb6nen 3%

3. YcnoBus TapudHOro nnaHa MoryT uaMeHsiTbesl JIMLeH3napoM B OAHOCTOPOHHEM Mopsiake,

MOTyT paccMaTpuBaTbCA MHANBUAYal1IbHO C OTAENIbHbIM JInueHanaTom Ha MHbIX ycnoBusx.

4. Tlpyn N3MEeHeHUM yCroBui TapudHOro nnaHa, Ans TOproBbiX NpoUeayp M3BeELeHnE 0O
NpPoBeAEHUN KOTOPbIX ONyBSIMKOBAHO Ha ANEKTPOHHOW Nrowaake, AencTByeT TapuHbIn
nnaH Ha gaTty onybnmnkoBaHUsA N3BeLLEeHNs O NPOBEAEHMM TOProBbIX Npoueayp.



